

七夜敵機越過小南翔：并在南翔鎮劇敵：迄廿八日始止。

滬北廣福區：敵前線不斷以大砲飛機向我陣地轟炸。

我軍撤離滬北江灣後：頃在廣福、南翔、真茹、第貳軍防線扼守：我軍未全數撤退：舊有防軍與援軍仍守浦東南市：我新防線達卅餘哩之長。

我敢死隊數百名。在開北戰區 誓死抗守。不肯撤退

廿七日賊軍謀佔真茹電台。我力抗 敵敗退。

遺屍千餘。

敵入佔開北江灣後：該兩區已悉成焦土：濃烟密佈：火光燭天：烈焰且蔓延其廣：不可遏抑。

廿八日浦東我軍砲擊黃浦江敵艦：同時敵艦亦發砲轟開北：我軍仍在該處未退。

滬西難民許多謀入公共租界避難：被賊慘殺。

晉東賊卒一隊謀突進娘子關以北之固鐸區 被我堵擊 不克侵入。

山西平型關、五台、相繼為我收復。

平漢綫我軍復佔沙河。平漢綫之敵。在石家莊以南撤退。

廿六日賊佔廈門港之金門島。敵艦與飛機不絕向我防地窺伺。情勢緊張。恐有重要事變發生。

第百五十七師師長黃濤宣佈。決竭力保守漳州及廈門。敵來即迎頭痛擊。

日寇并謀犯粵東潮汕。該處形勢非常嚴重。

香港新總督羅富國到任。即於廿八日就職視事。

重要電報

英美有維持九國約之責

南京廿七日電：軍事委員會長蔣介石是日官言：謂英美有維持九國約之責任。我軍在上海與華北雖失利。但於我力之真正防務無影響云。

開北我軍支隊槍擊賊兵

上海廿八日電：華軍之主力部隊。昨日撤離開北。退守西方防線。但仍有支隊留守開北。此支隊頻以機關槍向日賊掃射云。

我飛機又襲擊滬敵陣地

上海廿八日美聯社電：最近華軍飛機又炸擊敵方陣地。而駐滬黃浦江之賊艦亦與駐浦東之華軍砲隊用砲互射云。

紐斯蘭總工會抵制日貨

紐斯蘭島威靈頓廿八日(坎拿大社)電：紐斯蘭之首相。沙威治氏雖反對杯葛日本。但紐斯蘭之總工會。是日決議杯葛日本製造品。該總工會又致函於國際工人聯合會。與社會黨之第二國際。聲言各國工人須杯葛日貨云。

滬英兵開火射擊倭機說

上海廿九日(統社)電：是日盛傳此間租界英軍因憤怒日寇於本星期內攻擊英兵。已開火射擊日賊飛機。賊機曾向沿租界西邊鐵路之中國難民投彈。並以機關掃射此等難民。英兵遂開槍射擊賊機云。

日砲轟斃英兵三名

上海廿九日美聯社電：頃據此間英軍司令部宣布。是夕日軍砲擊公共租界西端虹橋區。及多名外人之住宅。致英兵三名喪命。與數名負傷云。

我五百敢死隊仍守開北

上海廿九日統社電：是日仍有中華民國旗一幟在開北區飄揚。蓋華軍敢死隊一營仍據守開北也。此營兵士仍據守開北區內三層樓之貨倉。敵兵四萬攻之。仍未得手。此營兵士乃隸屬中央軍第八十八師者。彼等對敵誓不降伏。此可代表全中國。蓋全中國人民皆矢志抗日。至望彈聲皆盡。

宋美齡汽車失事

▲因負傷須在上海休養

上海廿九日電：頃據軍事委員會宣佈。軍事委員宋美齡之夫人宋美齡。於月之廿三日自南京乘汽車赴上海。以便視察華軍前線情形。途間。汽車有一膠輪忽然爆裂。致車身墜於路旁某小川中。然後傾覆。此意外發生時。蔣夫人被拋出車外。十四英尺。陷於泥濘地中。不省人事約十五分鐘。當時端納氏見其已死。端納氏與該軍官即扶之入道旁某農民屋中。隨後。端納氏勸其返寓。她不允。堅要赴前線視察。因她遇此意外。已折斷骨數條。暨內臟受些震動也。已往星期蔣夫人已在上海某處休養。

獸島人力缺乏之一斑

東京廿八日電：本報警察。多被調往陣地。市區各地警察。因之不能分配。當局特挑選精壯之婦女當任警察。維持治安。現街上之戰車及街車。多用婦女駕駛。以代替男子工役。

津浦綫我軍克復禹城

上海廿八日電：津浦綫日軍大敗。華軍已渡徒駭河。恢復禹城。日軍向北潰走。華軍在追擊中。

開北敢死隊致書與親友

上海廿九日電：開北區內之華軍敢死隊。昨夕擲出郵件一包。駐守彼等陣地與蘇州河岸間之英美兵士之拾起。該郵件內載有。皆為該敢死隊員所致親友。妻兒及戀人之函件。英美兵士曾勸此敢死隊員退入租界。但彼等矢志殉國。故答覆美軍當局云：一任由日軍送護我等至安全地云。

我國可與日戰五年

▲蔣謂列強畏日

南京廿九日(美聯社)電：是日此間政府部長四人(蔣介石亦在其列)向報界訪員宣言云：我國對日本可抗戰五年之久。我軍退出開北。乃地方事件耳云。

日謂上海將發生新事件

東京廿九日電：是日據外務省之發言人稱。上海將發生新事件。此等事件將牽涉外國。因外國兵士之防地與華軍接近云。

山西日軍受挫喪胆

上海二十八日電：北平日人報告。山西日軍。屢受華軍包抄圍剿。不敢前進。但用大炮遙轟。最近開來滿洲軍隊一萬五千人。派往保護平漢綫。以免被華軍截斷。娘子關日軍。現正企圖乘霧前進云。

倭有意言和說

▲英、美將作調人

巴黎廿八日(美聯社)電：是夕據倭方高級外交官某氏稱。倭國有允與列強磋商以恢復中日間和平之意。該外交官又云：北京之九國會議。或授權有關係各國。使其運動中日兩國開和會。將來英、美、兩國駐東京大使。即克里奇福士。與固爾兩氏。或與日外相廣田弘毅。就論中日言和事。而英、美兩國駐南京大使。亦將向中國政府探察聲氣。看中國當道是否願言和云。

開北之火被撲滅說

上海廿八日電：開北之火。是日雖為日寇水兵及租界內消防隊撲滅。但螺旋形之濃烟仍由該殘破區域升達空際。混租界內。帶之火仍熾盛。致濃烟籠罩開北與新戰場間云。

俄報料九國會議終歸失敗

莫斯科廿八日電：是日蘇俄政府機關報伊爾斯提亞報著論。謂預料北京之九國會議必無良好結果。蓋此項會議必不能消弭中日戰爭。以現日情形論。北京之九國會議將與倫敦之不干涉西班牙內戰委員會同歸失敗。即此等會議僅對於侵略國有利云。

今朝香港滙價每百卅一元一毛五

▲全加致公堂第八屆懇親大會代表團通告

為通告事：照得滿地可致公堂糾紛案。現由全加致公堂第八屆懇親大會代表團。詳細審查。得悉李學儒、譚俊傑等。前經總機關。總社、第六區代表。屢勸不改。怙惡不悛。且勾結外援。陷害手足。與該會財。大碍堂務。又私立古道省滿地可致公堂名目。以圖霸佔滿地可致公堂堂所。証據確鑿。至黃金灼等之數目爭執事。已經法庭判決取消。足可証明無騙吞之事。情。於是從眾表決。判定譚俊傑等為非。違反規章。應受懲戒。以警儆。除不公認有古道省滿地可致公堂名目外。並將譚俊傑、李學儒、譚松盛、李祺、方榮結、溫壽員等十四名革出堂籍。永遠不能享受本堂各種權利。以上革出之人。有欠各堂社公款者。隨時追收。但以前在該埠被其愚弄。誤與他來往之昆仲。請為覺悟。從速歸來。一視同仁。並不追究。特此通告。俾眾咸知。此佈。

民國廿六年十月拾六號

代東

詹十一月十一日為駐墨京全墨洪門第吉屆懇親大會舉行揭幕典禮之期謹具蔬筵 恭請

五洲洪門各機關 各屬致公堂黨暨 列位叔父屆時 駕臨增光指示禮儀俾利進行曷勝 榮幸

墨西哥駐京全墨致公總堂同人謹訂

Comite Tro Logia Chinas
Chee Kung Tong
Apartado Num. 2716
Mexico, D. F.

ORPHEUM

.....觀來速請影放日兩有荷片此.....

柯芬大戲院

辦到最新

中日戰時影片

拾月廿貳號起放映星期

欲看南京廟宇、日機被擊落、蘇州、吳淞、戰事真況、勿失良機、兼影

大學新生活 兩巨片

倫敦夜渡

司公限有弟兄匿歌

CORNETT BROS. LTD.,

33 Hastings St. E. Vancouver, B. C.

Fashion Shoe \$5.55

好皮靴五元五五 及三元九五

代賣(化羅門)一亞市多利亞二市利打一華市磨一及各種觀靴

號三卅東街定市喜在店本

萬廣生雜貨藥材商店

新到金英芳水花

是年水仙 花數收不 特價錢飛 漲來貨亦 少現在大 洪出賃之 時沿海被 日賊封鎖 來途梗阻 是年水仙 花必然求 過於供惠 願君子祈 為捷足毋 致向隅

KWONG MAN SANG CO.

236 Pender St. E. Phone Sey. 5671

Vancouver, B. C.